

## 牙买加之游

去年表哥送给我的圣诞礼物是去牙买加旅游一周。当我收到这个大礼物的时候,兴奋得又蹦又跳大声欢呼,真想马上出发。因为我除了在美国和中国,我还没有去过别的国家呢。

圣诞节一大早,表哥一家和我一家乘飞机从坦帕到劳德代尔堡转机到牙买加的蒙特哥湾。我们出了机场又坐了两个多小时的车才到达我们的度假胜地。当我们进入表哥租好的房间已快五点了,我们把东西放下就下楼找餐馆吃饭。在餐馆,我们吃到有牙买加特色的烤猪、烤鱼、烤鸡等等。我们点的每道菜都没有加辣,可是每道菜都是辣的,非常开胃好吃。

我们在牙买加共去了十一个景点:格林岩洞、海里骑马、竹篮海滩、邓斯河瀑布公园、海豚湾公园、蓝水洞公园、奥乔里奥斯海滩、柯亚巴花园、克兰布鲁克森林、洲岛村庄和乌龟公园。在我们去的这些地方中,我最喜欢海豚湾公园、邓斯河瀑布公园和我在海里骑马。

海豚湾公园是个充满不同活动和乐趣体验的公园。我们可以看鲨鱼表演,划玻璃底船去看各种各样彩色鱼,玩浮潜,坐颠簸的快艇出海兜风,喂各种各样的小鸟和动物等等...最有意思和最刺激的是和海豚游泳。在我们和海豚游泳前,

教练告诉我们一些手势,然后,我们走进水里,开始和海豚游玩。我们先摸海豚、亲吻海豚和海豚做朋友,海豚就让我们骑在它背上游玩,这真是令人难以置信。最后我们的海豚为我们做一些技巧表演和一些很酷的跳跃来向我们再见。

邓斯河瀑布是一条可以让游人从下往上攀登爬玩的瀑布。我们从海滩出发迎着从山顶飞奔而下的大瀑布慢慢地往山顶爬。途中水流有急有缓有深有浅,山路高低不平,山石千奇百怪,我们只好手脚并用大家互相拉扶。经过大约两个小时的攀登,妈妈和我先到达了顶部。它是如此有趣,我们又采取不同的路径又爬了一遍。

在海里骑马的感觉真好。我坐在高高的马背上,仰头可以看到碧蓝的天空和一朵朵形状万千的白云。低头可以看到蓝蓝绿绿,清澈见底的海水和小鱼。我们还看到岸边许多牙买加特色的红色的水果和很古老的房子。骑马既舒服也不累,真是太享受了。

在美国我去过十几个州旅游,中国我也去过大约十个省、市玩。每个地方玩的、看的都不同。牙买加的一星期自由游玩我看到和玩到许多以前没有见过和玩过的项目。通过这次旅游我增长了许多知识。真是太感谢表哥给我的这个旅游礼物了。

从小到大，我去过很多地方，在众多的旅行当中，我印象最深的一次旅行是我六年级夏天去上海参加的寻根之旅。那是2011年，我十一岁，第一次远离父母，和中文学校其他十来位同学一起在上海度过了为期一周的夏令营。在这短短的一个星期里，我收获多多：如学习中  
华传统文化，练习武术，学写毛笔书法，学打中国结，学画中国山水画等等。其中，令我至今难忘的三件事是：一观看世界闻名的上海杂技团的精彩表演；二参观上海世博会；三提高自己独立生活的能力。

上海杂技团的表演是在我看到的所有杂技表演中最棒的，尤其是踩跷跷板的节目。两个人分别站在跷跷板的两端，一个踩下来，另一个飞上去，一下一上，边跳边转，越跳越高。后来，更多的人上了同一个跷跷板，然后一跳，就有四个人同时在空中翻跟头，我从来没有见过人跳得那么高，并在空中翻那么多跟头，实在是太不可思议了！

记得那年夏天，天气很热，当我们一到世博会门口，就马上感到一阵凉风吹来，奇怪的是这阵风一直都没有停。原来，建这个楼的设计师特意把楼设计得能形成自然风，真是妙不可言！再上一层是展览馆，展出的都是当今最新的科技。其中，最吸引我的展品是各种奇特概

念的未来汽车，比如太阳能车、会自动行驶的车、可以飞起来的车等等，好多之前只是在人们脑海里想象的车型，如今居然已实实在在地呈现在我们眼前！这些杰出的科技产品真的令我对未来的世界充满了美好的憧憬和向往。

那一次去上海是我第一次，也是离家最远的一次单独旅行，爸爸把我送到机场后就回家了，从坦帕飞上海，我是和另一个同学同行，但从上海飞回坦帕，就只有我一个人了。整个往返的旅程，一路上我要安排自己吃饭、睡觉、洗漱；要照看好自己的行李；转机时，要找对登机口，这几件事锻炼了我的责任感。上海夏令营把我们白天的时间安排得挺紧的，但是晚上，却是我们自由活动时间，所以，我要妥善安排好，不要浪费时间，更不能乱来。我有时到室外踢足球，有时在室内打牌、弹钢琴；有时去宿舍附近的超市购买日用品等等。这些活动锻炼了我的自觉性。

三年前去上海一周的旅行，虽然时间不长，却对我的影响很大，我不仅玩得痛快，吃得开心，学得充实，而且令我更喜欢中国文化，还大大加强了自我管理的独立生活能力，不愧为我人生旅程中十分重要的一次旅行！



## 我们的华盛顿之行

去年暑假，我们全家去了华盛顿旅游。爸爸妈妈、我和弟弟参观了林肯纪念堂、自然历史博物馆，和植物园。

我们首先来到林肯纪念堂，它是为纪念美国第十六届总统亚伯拉罕·林肯而建。迎面看到高大雄伟的林肯坐像。他的坐像非常传神，林肯总统的目光穿过大门，注视着倒影池对面的华盛顿纪念碑和国会大厦。雕像后的墙壁上方铭刻着几行大字——“在这座殿堂内，正如在人民心中，为了人民他救了联邦，亚伯拉罕·林肯永垂不朽”。林肯总统不仅在美国人民心目中占有崇高地位，也受世界各国人民的敬仰。当年，马丁路德金博士就是站在林肯纪念堂的台阶上演讲了“我有一

个梦想”这篇著名的文章。他为黑人和我们少数民族争取平等和自由作出了历史性的奉献。

我们也参观了国立自然历史博物馆。它是美国最大的国家综合性历史博物馆。收藏有关美国的工业、农业、政治、医药、音乐等多方面的历史文物约1700多万件。博物馆中反映美国科技发展品有美国的第一台电动机、第一台联合收割机、第一台缝纫机以及电话机的原型等。这些展览都非常有趣。

我们还来到了植物园。在那里我们观赏到了各种气候下生长的植物和美丽的花卉。

参观这些著名的景点让我更好地理解美国的历史和建国历程。我们的华盛顿之行非常充实愉快，令人难忘。

## 二等奖

## 亚特兰大之旅

这真是令人兴奋的一天！爸爸妈妈要带我们去乔治亚州的亚特兰大。我们要开车从佛罗里达到亚特兰大去参观雄伟壮观的石头山。我们还要去石头山公园。在那里我们要堆雪人，滑雪橇并做许多有趣的事情。我们每一个人都激动极了。

在开往亚特兰大的路上，我们透过车窗向外望去，搜寻着乔治亚州的标记。当我们开进乔治亚州，我看到周围的树上有红、黄的和橙色的树叶交错相映，美丽极了。当我们快到目的地时，我们都期盼着快点看到著名的石头山。终于，经过几个小时的旅程，我们看到石头山了。山是又美丽又雄伟，我在心里不住地惊叹。最让我印象深刻的是石上的巨幅雕刻。爸爸说这叫浅浮雕。这座浮雕是一个联邦纪念雕刻，上面刻了三个重要的历史性人物。这也是世界上最大的一座浮雕。

看过浮雕，我们来到石头山的主题公园。买好票之后，我抓起一张地图就冲向雪园。雪园里

许多孩子在玩。他们有的堆雪人，有的建城堡，有的坐雪滑梯，还有的在打雪仗。雪园旁边，有一个卖热巧克力奶和棉花糖的小亭子。亭子旁边，是一个大炭火桶，许多人在那里烤棉花糖。当我和弟弟、妹妹来到雪园后，我们尽情地堆雪人，打雪仗，玩雪滑梯，开心极了。两个小时之后，我们觉得冷了，爸爸给我们买了热巧克力奶和棉花糖，然后我们就高高兴兴地离开了。

我们来到了期待已久的坐雪橇的地方。这里人很多。我们排了很长的队。终于轮到我了，我们选了一个足够五个人坐的家庭雪橇，就坐了进去。看着长长的雪道和陡峭的雪坡我们都有些紧张、害怕。当我们开始下滑时，速度快而平滑，我感到自己要飞起来了，兴奋极了。我们下了雪橇之后，都想再滑。我们滑了一次又一次，直到很晚。当我们离开公园时，所有树上的圣诞灯都亮了，五颜六色的，十分美丽。我们带着满足的心情和疲倦的身体开车行驶在回家的路上。

## 西班牙

这个暑假我和老师，同学们一起去了西班牙旅游。老师计划了一个行程我们。我可以同我的好朋友一起玩八天。这是我第一次去欧洲。我们去马德里，格拉纳达，塞维利亚，和科尔多瓦。

坐了十小时的飞机，我们到达了西班牙首都——马德里。我们即刻开始我们的游览。我们的导游，克里斯蒂娜，先带我们去了一家跳蚤市场去买东西。跟着我们去了一座大广场。老师让我们去购物，虽然我和我的好朋友没有买东西，但是那些不同风格的建筑，各式各样的高店，五颜六色的装潢，让我们情不自禁地在周围逛了很久。

第三天在马德里，我们去了一所学校。在那里我认识了几个西班牙的学生。他们个个都很友善。我们一起玩得很高兴。后来我们去了一座很漂亮的皇家宫殿。这座皇宫殿建于十六世纪。它是欧洲第三大皇宫，也是世界上保存最完整而且最精美的宫殿之一。我很喜欢游览王室住所。

第四天，我们坐火车去格拉纳达。我们参观阿罕布拉的伊斯兰宫殿。这个伊斯兰宫殿在十五世纪建的。这个古老的宫殿是当代阿拔期王朝的建筑和文艺复兴时的风格。之后我们去了一个阿拉伯茶店喝茶和

吃糕点。晚上，我们回到酒店吃饭和休息。

隔日早上，我们去了一个广场寻宝。然后吃饱午餐，我们坐旅游车去塞维利亚。我们参观了一座橄榄油的农场。我学到很多关于橄榄的知识。我们可以买不同的橄榄油产品。

我们第六天醒来去西班牙广场。这个广场讲及西班牙的历史。还有很美丽的桥和喷泉。我们拍了很多漂亮的照片。在下午，我们去了一个斗牛场。许多著名的斗牛勇士以前在这里比赛。在晚上，我们看了一场弗拉门戈舞蹈表演。这是我第一次看一场弗拉门戈表演。表演非常精彩。

第七天，我们参观了在科尔多瓦的大教堂。这座教堂以前是清真寺，现在改建为教堂。当天下午，我们骑自行车参观马德里。一路上享受着温柔的微风和明媚的阳光。我觉得很好玩。然后，我们回到第一天去过的广场。在那里购物和拍照。

每个人都希望留下这美好的记忆。

最后一天，我们醒来便吃早餐，然后去机场。我感到非常难过，因为我们要离开西班牙了。这八个天过得很快。这次去西班牙是我最好的经历。我希望一天我可以再去西班牙。



## 我的中国之行

去年夏天，我跟妈妈和妹妹去中国旅行。我们坐了将近十七个小时的飞机，在日本停留了五天，然后飞到陕西咸阳机场。记得飞机降落时已经是晚上，舅舅从机场把我们接到了姥姥家。我们在中国停留了两个星期，看望了许多亲戚，也去了一些有名的地方。

这次旅行我最喜欢的就是那些美味的中国食物，这些食物好吃极了，但是在美国是买不到的。我最喜欢的美食就是烤羊肉串，它是我每次吃东西的首选。在陕西很多地方都可以买到烤羊肉串，所以我每天想吃的时候都可以吃到。烤羊肉串太好吃了，有时候我整个一顿饭就是吃各种烤肉串。我喜欢吃那种很辣的烤羊肉串。除了烤羊肉串以外，我还喜欢吃陕西凉皮和四川火锅。

除了吃以外，另一个值得回忆的事情就是我爬了西岳华山。华山号称天下第一险，我们去的那天正好是登山节，到处都很热闹。在登

记，交费以后，我们坐缆车到了北峰，然后开始爬山。一路上风景美极了，我们拍了许多照片。最值得骄傲的是，我和妹妹，还有我的表哥浩浩用三个小时的时间一直从北峰爬到了最高的西峰。这中间我们游玩了一些寺庙还看了一些索道。爬山虽然很累，但是很有趣也很有成就感。我和妹妹还在西峰最险峻的地方——“鹞子翻身”拍照留念。这张照片现在还放在我的书桌上，它是我这次中国之行的珍贵纪念。

这次中国之行有许多值得回忆的地方：我很高兴见到了我的许多亲戚，尤其是奶奶，姥姥和太姥爷。我的太姥爷都已经九十多岁了。他们都很喜欢我，做了很多好吃的东西给我，还买了很多礼物给我和妹妹。我的表哥们虽然只会讲一点英语，可是我觉得跟他们一起玩还是很有趣。他们开车陪我们兜风，我还跟他们一起打篮球。

总之，这次去中国旅行的经历真是太美妙了。我盼望着在不远的将来再一次回到中国！







## 坐游轮去加勒比海

近日,在春假期间我和爸爸妈妈哥哥坐游轮去加勒比海(Caribbean)。我们一共去了6个地方参观!它们是墨西哥的科苏梅尔(Cozumel),洪都拉斯的罗丹(Roatan),大开曼岛(Grand Cayman),牙买加的奥乔里奥斯(OchoRios),大特克(Grand Turk)和拿莎(Nassau)。我相信牙买加是我去过的最吸引人的地方之一。

在坐游轮前,我对这次旅行非常期待。我们将可以做许多好玩的事情,与鲨鱼,海豚游泳,在迷人的海滩上游泳,游览观光很多风景名胜,这些肯定将会令人难忘!

首先,在游轮上有很多丰富多彩的活动。其中专门为青少年组织的活动是我最喜欢的。在活动中我认识了很多的朋友,她们来自世界各地。我每天早晨醒来,先看看当天的计划,然后选出我喜欢的活动,吃完早餐后,找我的朋友一起去参加活动。每天晚上全家人会正式着装一起去赴晚宴。每个人会选择一个大菜,一个开胃菜,有时还可选沙拉或面食和美味的甜点。晚饭后,我和爸爸妈妈哥哥一起去看表演!每天晚上有各种形式的节目,例如唱歌,跳舞,魔术,歌剧...看完节目,你可想知道我将做什么?睡觉?不对,我去跳舞!每到一地方我们全家都会上岸去观光。

如果是海滩我们会在游泳后,平静地躺在沙滩上无忧无虑让海风轻刷我们的皮肤...在科苏梅尔,我和我的哥哥每人得到了一个写有我们各自名字的手镯,我们的目的是要记住此行,对不对?当然我们到处游玩时,我爸带着专业相机抓拍这些地方优美风景和令人难忘的时刻。当我们到牙买加的奥乔里奥斯,我们去观看一条著名瀑布,叫邓斯河瀑布(Dunn's River Falls),它大约180英尺高600英尺长,瀑布像巨大的天然楼梯,几个小泻湖穿插在瀑布中,瀑布被郁郁葱葱的绿树遮蔽,太阳无法直接照到瀑布,瀑布最后排入加勒比的白色沙滩。到那以后,我们才发现,你不但可以观看瀑布还可以攀爬瀑布!我们从沙滩上开始往上爬。哇,有很多的人!瀑布的水非常清澈,水里有很多美丽的棕色岩石。攀爬瀑布可不容易啊!在爬的过程,因水流很急,一不小心就会摔跤,我们很多时候不得不相互手拉手一起慢慢爬,爸爸常会抓拍我们被摔时尴尬好笑的照片,攀爬瀑布可真是非同寻常的经历!如果我以后有机会,我想再次去爬这瀑布!

在大家的欢笑中,我们结束了这次难忘而精彩的加勒比海游轮之行!

三等奖

十一年级 温雨禾 Jenna Wen

指导老师：胡颖博

## 《一次快乐的旅行》

一月十号，一个炎热的中午，我和妈妈坐上了飞往纽约的一架大飞机。一想到纽约，我就禁不住激动起来，因为这是我第一次去纽约，而且纽约是美国著名的大都市，所有人都向往那里。

到纽约的第一天，我们就匆匆忙忙地去了总是人山人海的纽约最大的中央公园。一进公园我就看见了那些做买卖的人：有的人画画、有的人卖磁贴、还有的人卖各种各样的风味小吃，使人看了就垂涎欲滴。不久我们来到公园的中心，那有一个喷泉，喷泉中间有一个天使的雕塑。边上有个吹泡泡的中年男人，他吹的泡泡足有一个气球那么大，看着很好玩，于是我就去追泡泡，想把它们弄破。清澈又很调皮的泡泡一会儿飘到这儿，一会儿飘到那儿，追得我满头大汗。

紧接着，我们就来到了公园的

women 冰场。有很多人在滑冰：有的是小孩、有的是成年人、还有的是精力充沛、技巧精湛的年轻人。我很喜欢滑冰，可惜我不会，唉……只好回家了。

接下来的两天，我们分别去了纽约的第五大道和中国城。第五大道有一棵六层楼高的圣诞树，圣诞树上挂满了五颜六色的彩灯，有红色、黄色、绿色、蓝色以及其它各种说不出的颜色，仿佛是一条变化多端的彩带把圣诞树从头到尾地给装饰起来。中国城是纽约的另一个值得一游的地方，那里到处都是能说会道的中国人，也有中国的风味小吃，当然也有美国的小吃。每天晚上我们都在这里吃精致的食品让我流连忘返。

很快，时间过去了，我该上飞机了。临走前，我又看了一眼纽约，啊，我真希望我住在这里！







十年级

张伊君 Cecilia Zhang

指导老师：吴亮

## 我的日本之行

一年以前，我与母亲和姐姐一起去日本看望我的叔叔顺便旅行。我们在日本停留了五天。除掉去的一天和走的一天，总共有三天时间在日本游玩。

第一天，叔叔还有他的朋友带我们去了一个温泉度假山庄。叔叔的朋友开车带我们在山上兜风，我们一起坐游船从山上顺流而下，游船是由船夫用手划的，很慢，船上坐着二、三十个人，一路的风景美极了，我们拍了很多照片。然后我们去了一家很别致的日本餐馆吃午饭。我记得我们坐在像中国北方的炕一样的高高的地方用餐，餐馆的服务员们送餐时都是跪着递给顾客的。我最喜欢的日本食物就是乌冬面。吃完饭，我们又去泡了温泉。泡温泉很舒服也很放松，就是太热了，我在水里呆不了很久。

第二天，叔叔和我们一起去看富士山，因为富士山在日本很有名。那天早上，我们坐了很长时间的火车来到富士山脚下，可是却没有看到富士山，因为天气不够晴朗。叔叔说他以前也是来过七、八次，

才终于在很晴朗的天气看到富士山。那天下午，我们又坐火车去了伊豆海，因为伊豆海在日本也很有名。记得伊豆海很壮观，海水是温的，海边的沙子有点像黑色，那儿是日本的旅游胜地，附近有很多温泉。我们在海边玩了一个下午。

第三天我们去东京看了日本皇宫和银座。日本的皇宫比北京的紫禁城小多了，但是设计和建筑都很像，据说是很早以前日本人模仿中国古代的皇宫建造的。银座是东京著名的商业区，那儿很繁华，但是东西都很贵，我买了一些小发卡之类的东西。那天下午，我们回到叔叔所在的横滨区，我们看了横滨港，那儿有很大的游船。横滨的商场东西比较便宜，我和姐姐买了很多化妆品。

总之，这次去日本旅行，让我了解了一些日本文化。我觉得日本地方比较小，但是日本人都很有礼貌，火车和地铁是人们最主要的交通工具。我觉得日本真的很有趣，我怀念那儿美味的食物和东京繁华的商场。



南京之行

你去过中国南京吗？我上一个夏天去了南京旅游。整个旅途有愉快的飞行，好吃的食物，和惊险的骑马。

我们去中国飞了十三个小时。我喜欢飞机上的游戏和电影。飞机上的座椅非常得舒适。我尤其喜欢一个游戏，在游戏中我躲避导弹和摧毁航天飞船。从飞机上往外看，景色非常漂亮。我能看到海洋和无数的白云。往上看，我看到黑色的天空。这样的天空只能在非常高的飞行高度才看得到。透过窗户往外看，我看到浅蓝色的天空。睡了几个小时后，飞机开始往下飞，准备降落了。这时我醒了，耳朵很疼。

我们乘坐的飞机在上海浦东飞机场降落。爸爸的堂弟开车来机场接我们。一路上无需转路线直接从

沪宁高速公路开到了南京的爷爷奶奶家。外面的天气象火炉似的炎热，我们飞快地跑进了屋子里面。亲戚们全来看我们了。两个姑姑在做晚饭。大排的香味直扑向我的鼻子。我们先吃桃子。桃子又香又好吃，甜而多汁。吃完了桃子，我们洗了个澡，一起吃晚饭。一大家在一起非常热闹。

第二天，大伯带我们去一个马场骑马。骑马是非常惊险的事情，也是整个中国之行中最好玩的活动。开车去马场有几十公里的路。当我们到马场时，一个工人带来一匹高头大马。我跨上了这匹大马，工人叔叔骑着一匹马并且把我的马牵着小跑起来。风拂着脸，马颠着步，都非常的愉悦。

我们一家在中国呆了两周。这是一次愉快的旅行。



纽约

街头的信号灯和广告牌闪烁耀眼；摩天大楼高耸入云；来自世界各地的游客如织；出租车川流不息；嘈杂的施工工地遍布城市各处——这一切使得这个城市充满了活力，也是为什么我爱来纽约旅游。

12岁那年，我们全家去纽约旅游，至今，这次Big Apple之旅仍是我最难忘的一次旅行。

纽约的博物馆真是与众不同，我最爱自然历史博物馆。那里的动物展品都是实体标本，栩栩如生。所有迷人的展品，带给游客无数的机会去了解自然现象，和世界各地的文化。

在我看来，纽约市还有着美国最好的食物。从Little Italy的比萨到占领时代广场的街头流动摊车，纽约的美食从来没有让人失望过。到唐人街的餐馆就餐更是让我尝到了真正的中国味。这些餐馆菜味正宗，你可以不必跨越太平洋就像置身于中国。

是纽约那热烈的气氛唤起了我对这个城市的爱。她的确拥挤，嘈杂，极度繁忙，但正是这些形成了纽约独特的气质。这个城市能够和谐不同的曲调到同一个节奏，它感染着我，使我也融进了这幅巨大的背景画中。

## 回中国

当爸爸宣布说要回中国时，我开心得不得了。我们一家人，爸爸妈妈和我已经五年没有回国了！我们都很想念在中国的家人和朋友。一想着马上就要飞回中国，我兴奋得睡不着觉。

## 故宫

北京是我们到达中国的第一站。爸爸说一定得带我去故宫看一看。我想，故宫不就是一种老房子吗？会有什么好玩的？带着疑问，我跟着爸爸出发了。当我走进故宫时，我才明白爸爸为什么要带我来。

故宫里面真大啊！它大概有八百多栋房子，九千多个房间。我在这里看到了皇帝的家，看到了他睡觉的地方，也看到了他吃饭的地方，到处装饰得金壁辉煌。在故宫，我了解到了皇室的一些象征：龙象征着皇上，凤凰象征着皇后，孔雀象征着太后。我看到皇后的床单上绣着一个飞舞的凤凰，金光闪闪的。我感叹道：这是怎样的生活啊！我又想，这些皇后，太后们在皇帝处理国家大事时，他们却在宫里面闲逛着，这又是怎样的一种生活呢？我还想啊，皇帝每天生活在故宫里可真幸福啊，因为要是玩捉迷藏的话，得花好多天才能找着他呢！

爸爸可是忙不叠地拍照呢。只是，每次他都喜欢拿<sup>我</sup>当他的模特，每做一次模特，我就得笑一次，一天下来，我的脸都笑疼了。

## 奶奶

这次回中国，最重要的事情是去看奶奶。我小的时候，是爷爷奶奶照顾我的。他们喂我吃，喂我喝，教我走第一步。三年前，我的爷爷过世了，当我听到这个消息时，非常得伤心。我简直不敢相信这是真的。我想，奶奶失去了她爱的人，肯定比我更伤心。当我看到奶奶时，我一下给镇住了。奶奶是那么地瘦弱，好像轻轻一碰就会倒下。我在美国时，很想奶奶，可没想到她削瘦了这么多。看来，爷爷的过世对奶奶的影响太大了。奶奶一定很想念爷爷。每天的生活，除了思念爷爷外，她还要照看我的一个小堂弟。想着这些，我难受地哭了。我抱着奶奶，泪流满面。我发誓我一定要珍惜奶奶。奶奶就是我的第二个妈妈，我一定<sup>会</sup>对她好的！

## 堂弟

奶奶家还有我的一个堂弟。我们小时候一起生活了好几年，我喜欢和他一起玩。他特别喜欢我带回去的 iPod，简直是爱不释手。有一次我在睡觉时，他想偷偷的拿我的 iPod，却不小心碰着我了。我半睁着眼睛看着，他就装着左看看，右看看，好像不知道发生了什么事一样。我当时太困了，不想跟他争，就拿着 iPod 对他说：“给你，只是别玩太多啊。”显然，他没有听我的话，当他给我 iPod 时，电池全都用光了。

还有一次，我和堂弟还有另外



一个朋友在小河边玩。我洗脚时，不小心滑到河里去了。我不知道这水有多深，只是我整个身体都浸在水里，脚却探不到底。幸好我会游泳，我就用脚在水里的河岸中间钻了个小洞。这样就可以一只脚站在水里了。我一只脚站着，两只手扒在河岸上，定神一看，我的堂弟正在岸上大笑呢？！我一时觉得很气愤，想要让他尝尝在水里的滋味。于是，我做了一个他意想不到的动作。我松开了一只抓着河岸的手，趁他还在笑时，拉住他的一只脚，“扑通”把他拽下水了。堂弟在河边长大的；他是不怕水的，也会游泳，我们在水里打作一团，互相挠痒痒，水花四溅，我那朋友在岸边被水花溅得满身是水，手舞足蹈地大叫“哎呀，哎呀，你们干啥呢”。我们俩可不管，只想要制服对方。我的堂弟特别怕挠痒痒，相比之下我好多了。我见他笑得脸都发紫了，害怕发生什么意外，就停了，但我们俩还是不停地向对方拍水。后来我们实在累了，只好停战了，我当时还穿着长裤和凉鞋呢。当我从水里出来时，我的裙裤极了。又因为在水里战斗得精疲力尽，我连走路都不会了。现在回想起来，真是挺有趣的。我和堂弟虽然不是同一父母生的，但我们像亲姐弟一样的。回美国之后，我每周都要跟他打一次电话，聊聊天，说说笑。

朋友

这次回中国，除了看望家人，我还洽了一些朋友呢。在中国有好几个女孩，我们都玩儿的不错。他们都是爸爸朋友的女儿们。子怡是其中的一个。我认识子怡有一段时间了，回国之前我就常在QQ上聊天，曾经有一段时间，我们通过QQ互相学习，她教我中文，我教她英文。慢慢我们便成了好朋友。她的爸爸也是我爸爸很好的朋友。又正好这次回中国路过他家所在的城市，自然要去见她一下。

不巧的是，去她家的那天我生病了。发着高烧，眼睛有点迷糊，当我见着子怡时，我恍恍惚惚，提不上精神，只觉得她个子很高，我得抬着头看她。子怡比我大三岁，当时比我成熟多了，我们就互相很礼貌地打了个招呼，然后坐下吃饭了。可是，还没吃几分钟，我就被送往医院了。因为体温太高，我实在吃不消了，只是子怡的话，一路上跟着我，路上，医院，陪我打针，直到我离开医院，她大概想我远道而来，陪在我身边，就算不说多少话也挺好的。

第二天，是子怡暑假前最后一天上学，也就是去学校拿成绩单什么的。当他去教室时，我就一个人在校园休息的地方等他。她的学校是个中学，校园可漂亮了。整个校园到处都是花。我闲得无聊，就在

那里数花。我看到了二十多种不同的花，红的，黄的，蓝的，紫的……各色各样，真是美极了！

过了一会儿，下课铃响了，学生们蜂拥而出，当他们看见我时都围着我。

“嘿，你是谁呀？”

“你在这干啥？”

“你迷路了吗？”

妈呀，我一下慌了！心想，别围着我呀，我中文可说不好啊，子怡，你在哪呀？快来救我啊！正当我脑子一团糟，嗯嗯啊啊地应付那

些人时，子怡出现了。他拉着我的手冲出人群跑向远处。最后停下来时，我们气喘吁吁地，然后又大笑起来。之后我们去逛了街，又去了图书馆，我想明天就要坐飞机回美国了，这真是我中国之旅结束的最好方式啊！

中国，是我不可忘记的一个地方，那里有我亲爱的奶奶，可爱的堂弟，诚挚的朋友，历史的见证，大好的河山。当我登上飞机离开时，我在心里说，中国，我会再回来的！

十二年级

林紫箫 Linda Lin

指导老师：胡颖博

### 旅游的好处

我小时候特别喜欢看动画片机器猫。机器猫的主角，小叮当，有一个很特殊的魔术门。这个门特殊在它可以通过到地方。小叮当经常会把这个门从他的口袋里掏出来，用它去某个地方。他每一次用这个门我都会感到妒忌。我特别喜欢旅游，可是我爸爸、妈妈总是没有时间带我去。小叮当可以那么容易地旅游到遥远的地方。我小时候经常想，“我也要一个这样的门！如果世界上真的有一个商店卖这样的门，无论多贵，我都要买。”

现在我长大了，我知道买一个那样的门是不可能的。可是，我对旅游的兴趣还没有变。我特别喜欢欣赏各种地方的文化，食物和风景。

可是，从旅游中得到的最重要的东西就是无形资产的经验。每一次旅游回来得到的经验，总能让我感到一些自我成长。我回国学到家庭的温暖；我去黄石公园学到大自然的美丽；我从迈戈巴哈马岛学到朋友的重要。从旅游中我学到这些生活的经验教训，就像妈妈说的，“行万里路胜读万卷书。”

现在我十八岁了。以前，因为爸爸、妈妈忙而且我也要去上学，我每年最多去一两次旅游。可是，我现在马上就要去上大学了，就自由了！我在大学里有更多的机会去旅游，甚至可以去别的国家当留学生。我可以没有爸爸、妈妈时间表的限制，自己去旅游了。



游旧金山  
 沙滩、山脉、气候、食品、金  
 门大桥、好莱坞、这些都是美丽的  
 加州的特殊待遇！今年春假，我去  
 了旧金山湾区。因为我家今夏要搬  
 迁到那儿。没想到我深深地爱上这  
 地方！

凌晨1点，我到达三番市国际  
 机场。爸爸接机，然后开车带我去  
 他租住的地方。在加州，房子是非  
 常昂贵的。当我第一次看到爸爸的  
 小租房，说实话很失望。然而，第  
 二天早晨太阳出来时，阳光透出不  
 远处雄伟的高山，在蓝天红日的映  
 衬下，让人心旷神怡！我马上要求  
 和爸爸去爬山。只用了两小时，我  
 们就爬到了山顶，站在山顶远望，  
 深吸一口气，真是景色迷人！

下山以后，爸爸说带我去中餐  
 馆吃饭。我下太愿意，在家里妈妈  
 每天做中国菜，我都吃腻了！没想  
 到，这家的中餐出乎意料的好吃，  
 这大概是我在美国的中餐馆吃得最  
 好的一顿饭！所以，第一天我对湾  
 区的环境有了好的印象。

第二天，我和爸爸、姐姐一起  
 去了著名的旧金山大桥。旧金山大  
 桥是旧金山的地标，也是著名的旅  
 游景点，每天都有很多游客。大桥

结实美观、气势宏大、和着远处的  
 绿色的山脉，构成一幅美丽的山水  
 画！我了解到它被称为“金门”是  
 因为一战、二战和越的士兵们都通  
 过它走上战场，象走过一扇大门一  
 样！因此，我也体验了一次步行过  
 桥。

第三天，我和爸爸游览了斯坦  
 福校园。斯坦福大学是我从小想往  
 的学校。这回亲眼看到它，更让我  
 心仪。校园真美、看着来来往往的  
 大学生们，我真希望自己很快也能  
 成为其中的一员。

接着，我姐姐带我游览了柏克  
 莱大学。姐姐是即将毕业的柏克莱  
 学生。这学校也很棒，如果我上不  
 了斯坦福，去柏克莱也不错。

加州气候温和、四季如春。没  
 有很热或很冷的天气。我更喜欢加  
 州的高山环境。佛州太平坦了！都  
 没有超过300英尺的小山。加州  
 的食品很丰富，有很多菜系，中餐  
 、日本餐、泰国餐、印度餐、墨西  
 哥餐都非常地道！我每天在外面吃  
 ，就没有失望过。

总之，我在加州渡过的春假让  
 我意识到一定要加倍努力学习，争  
 取上一个好加州大学。我喜欢旧金  
 山湾区胜过佛州！



今年我参加了学校组织的华盛顿首府旅行。这次旅行很好玩也学到了很多的东西。我学到了有关两位著名总统的故事。他们是林肯总统和华盛顿总统。

在华盛顿首府，我们参观了福特剧院，我了解了林肯总统是暗杀的故事。导游告诉我们，林肯总统坐在总统的特有座位，杀手詹姆斯走到总统的后面，开枪杀死了林肯总统，然后跳出了福特剧院。这个剧院给我一个很奇怪的感觉，它依然保存了林肯时代的感觉。我们来到林肯总统去世的酒店。这个酒店是非常窄小，不能容下很多游客。林肯总统是死在一张很细少的床上。在这酒店里有一个博物馆记载着林肯总统是怎样被人暗杀的事件。

在我们最后一天，我们去参观弗农山的华盛顿庄园。参观了庄园里的每个房间，并观察了这个庄园里的每一个角落。总统的房间很小，但他不断在庄园加建他的房子。最后他在庄园的房子变成在十九世纪最大的房子。在他庄园后面有美丽的波托马克河。那里的景色及他的庄园是山丘上一个最好的农场。

这次旅行，我了解很多关于林肯和华盛顿总统的事情增长了知识。我很希望可以将来再去参观。

**结局**

在高中接近结束的时候，我们班同学终于面对现实。我们明年都会开始向不同的方向走我们个人的路，在也不会享受像现在的无拘无束。我想到这点因为昨天晚上是我们班的大聚会，相当于高中毕业舞会。美女的裙子美不胜收，像一颗颗五颜六色的宝石在忽明忽暗的灯光下闪闪发亮。帅哥身着西装也显得十分精神，完全媲美他们的舞伴。舞场位于市中心的博物馆，周围灯光奕奕，倒影在旁边的河面上，从楼上的凉台看出去一片浪漫的月色。虽然舞会放的音乐不是最好的，但大家都不介意，玩的很开心，跳的很兴奋。平常不掺加这些活动的男身还挑得最有劲，平时不常见面的同学们都一起说说笑笑，大家通宵唱唱跳跳。临别时大家都依依不舍，我知道这是我们最后一次一起庆祝四年的高中生活——真是一难忘夜晚。

**游轮之旅**

今年的寒假我和我的家人去海上乘坐了游轮。

游轮里面很豪华。游轮里面有游泳池和 jacuzzi。游轮的甲板上还有迷你高尔夫球场和篮球场。游轮上的员工来自很多不同的国家。都很和蔼，游轮上的服务很热情周到。我们需要什么，服务员马上就会给我们送来。

游轮上面的食物很美味。游轮上的厨师每天做很多各种各样的好吃的。不论什么风味的食品，他们都能做得很地道。

游轮上面也有很多演出。有的时候是喜剧表演。有的时候是魔术表演。我最喜欢的是喜剧表演。

今年的游轮之旅是我最喜欢的一个假期。



你喜欢旅游吗？我可喜欢了！我今年这个刚刚过去的暑假是在奥兰多的一个度假村过的。

我们去的这个度假村很大，开车在里面转了几圈才找到我们要住的楼。

我们的单元在二楼，有两间卧室，一间起居室，一个完全配套的厨房。整个单元看上去崭新、整洁，装修得很漂亮。而且我们的玻璃后门向着一个水塘和一片树林，景色非常愉人和安静。

放下行李，安顿下来后，我们在度假村转了一圈，把各种可以玩耍的去处调查了一遍。我最想做的事情是游泳和打篮球。这个度假村里大大小小的游泳池大概有七、八个。篮球场就在游泳池边上，非常方便。

每天上午起床后，我帮妈妈在

厨房准备好早支。吃完早饭后我就做功课。作业做得越早越好，因为一完成作业我就可以去游泳了。

我这次暑假还跟别的孩子打水篮球，我非常喜欢这项活动。有一天晚上度假村还在游泳池边上为大家放了一场动画片电影。许多人泡在水里一边玩一边看电影。

游泳池和篮球场一到夜晚灯火通明，我有时晚上出来打篮球。爸爸、妈妈和我还专门去迪斯尼商业区(Downtown Disney)的Ghirardelli吃了一杯冰淇淋，虽然游客很多，停车位难找，但是我们吃得很开心。

大家知道奥兰多离天柏不太远，开车只需要一个多小时。但是我觉的这个暑假过得很有冲劲，而且不需长途飞行，既经济实惠又不累人。希望爸爸妈妈将来能再给我这样的机会。

去中国旅游

去年夏天，我和妈妈一起去中国旅游。经过的城市包括广州、北京和香港。一路我们也参观了不少中国著名的旅游胜地和学了不少中国的传统文化。

首先，我们先去广州看望了我的公公和婆婆，也去了长龙动物园看各种各样的动物。我们也去了文化公园，白云山参观，也坐了广州先进的地铁。

在广州住了两星期后，我们就去了

北京参观长城、天安门广场、人民大会堂、颐和园、景山等名胜古迹，也去参观了北京有名的玉石加工厂。看到了玉石加工的整个过程。

在回美国的途中，我们也坐飞机去香港旅游了一周，住在美丽的尖沙嘴酒店，参观了山顶公园、时代广场，也去旺角购物和饮茶。

所有我们去过的地方，都给我留下了深刻的印象及美好的回忆。我也学到了不少中国的传统文化，这也是我曾渡过的非常有意义的假期。